广州月薪7000元 招聘厕所清洁工

网友: 眼馋这份工资 吃不了那份苦

近日,广州一景区打 出大型广告引起了招聘市 场的一阵骚动,其中,服务 员、洗碗工和厨工开出的 月薪水平都有6000元,而 页面最后一栏赫然写着: 洗手间清洁工月薪7000 元。这则招聘广告短时间 被网友疯转2000多次。 据悉,自广告挂出4天以 来,目前已经有200多人 报名应聘。

网友:想去但怕吃不了那个苦

最近,某景区一则"7000 元月薪找洗手间清洁工"的广 告让不少网友和公司白领纷纷 "心动"。招聘条件并不太严格 -年龄20至40岁,学历高 中以上,会粤语和普通话,还 要有"1年以上国际品牌五星 级酒店洗手间工作经验",就

"我要报名,我完全符合 条件!"某公司白领小陈在看 了招聘消息后坦言"泪奔": "我做IT, 日夜加班, 月工资 才不过4500元左右,我表示拉 了清洁工阿姨的后腿了。

不少白领都说,这样的工 资已比大部分白领都要高很 多。即使是与广州市内大部分 风景区和公园相比,7000元月 薪也是全城之冠。据悉,白云 山风景区洗手间清洁工的月薪 连加班费水平接近3000元,流 花湖公园的月薪连加班费则在 2000多元。

不过,也有白领冷静地分 析, 其实高薪并不好拿, 洗手 间清洁工工作一点都不轻松, 劳动强度大,都是体力活,而 且要负责打扫洗手间,必须忍 受各种脏累臭,身娇肉贵的白 领们未必能"顶得顺"。"这种 职位如果不给出高薪,留不住

景区:目前已超 200 人报名

记者联系上景区,人力资 源部李小姐对记者表示,招聘 是真的,月薪也是真的。

读枣庄·网事

"发布信息后的第二天,我 除了午饭时间和上厕所的时 间,其余时间都在接各种来电 咨询。"李小姐说,第二天就已 经有超过100人报名应聘了, 到昨日为止,报名人数已经超 过200人,是众多职位中应聘 人数最多的一个。

李小姐说:"这个是税前月 薪,还不包括五险一金和加班 费,如果算上加班费,月薪可能 高达9000元。"李小姐说,虽然 高薪,但洗手间清洁工严格按 照劳动部门规定的八小时工作 制,超时按照加班算,另给加班 费,另外公司还提供一系列福 利,包括每月一天的带薪病假、 工作满12个月就可以享受年 假、外游和聚餐福利。

对于外界认为的高薪,李 小姐表示并不值得奇怪。"我们 景区内洗手间清洁工目前已是 6000元了。

"对于招聘要求,其实我们 更加看重的是个人品格,工作 态度积极、认真,比一切硬性条 件来得重要。"李小姐说,他们 已经进一步降低要求,不要求 五星级酒店的工作经验。对于 年纪较大的人,学历还放宽至 初中毕业。(沈丽)

■ 相关链接

今年应届毕业生 月均工资2443元

日前,北京大学市场与媒介研究 中心与赶集网联合发布了《90后毕业 生饭碗报告》。而这份来自35万余份 有效问卷的报告显示,今年应届毕业 生平均起薪每月2443元,仅够买半部 苹果手机,其中北京地区平均起薪也 仅为3019元,但也比2013年增加了 324元,其中一线城市薪资水平领先, 像北京为3019元。而酒店管理类专 业虽然就业率很低,但是平均起薪却 最高,为2900元;物流类专业在就业 率和薪酬水平方面均名列前茅,成为 很有前景的专业,它的平均起薪为 2875元;电气自动化专业排名第三, 平均起薪为2842元。

而令女生们气馁的是,男生的平 均起薪要高于女生。长期以来的"重 男轻女"现象依然存在,此次调查显 示,应届毕业生中男生的平均起薪为 2630元,要比女生高出389元,许多企 业在同等条件下更愿意录用男生。

在就业意愿方面,调查的结果给 了人们不小的惊讶,锐气满满的90后 毫不掩饰自己对体制的向往,显示出 极其的实用主义,49%的人表示毕业 之后想去体制内工作,其中国有企业 最受欢迎。

有一种宿舍 叫别人大学的宿舍

武汉生物工程学院微博晒宿舍,花园阳台电梯房配有空调席梦思

日前,武汉生 物工程学院在微博 上公布了一张新鲜 出炉的"我校江南 水乡的二人间宿舍 效果图",还附带说 明:套内45平方 米,外带花园阳台、 宽带、空调、独立卫 浴……校方表示, 图片内容"绝对真 实",全新900多间 人宿舍,将在9 月开学后安排入 住。面对如此豪 (xiong)华(can)的 大学宿舍,小伙伴 们虽然内心很渴 望,还是会平静地 理解"有一种宿舍, 叫别人大学的宿



3日,@武汉生物工程学院的官方微博 发布了一张学校新建的"二人间宿舍效果 图",其星级宾馆的装修风格以及豪华的内 部配置,不仅让这间宿舍红了,也让这所学 校红了。

方米仅住二个人,附带阳台(约10 平方米)、卫生间、24小时热水,还有电梯、宽 带、空调、组合家具、席梦思单人床……这 样的宿舍,对中国的高校学子来说,以往多 出现在"国外豪华宿舍介绍"里。微博时代 讲究"有图有真相",但看到这样的"效果 图",网友多少都有些质疑,会不会真的只是 "效果",结果真相是"请以实物为准"呢?

新快报记者联系上武汉生物工程学院 招生办,工作人员告诉记者,图片内容绝对 "是真的"!此次曝光的二人间宿舍,是学校 新建的名为"江南水乡"的一组宿舍楼的一 部分,5 栋共有900多间,目前已经进入到了 装修阶段,9月开学后即可入住。"江南水 乡"另一部分为4人间宿舍楼。

据介绍,新建宿舍中,二人间宿舍的收 费为每人2400元/学年,其余四人间则为每 人1200元/学年。

为住豪间努力成学霸吧

早在7月23日,该校的招生信息网上就 已发布消息,告知今秋学校"一批高档二人 间"将陆续投入使用,并向广大新生及家长 发布了"2014级新生住房章向调查问券"。 记者了解到,该校仅今年就计划招生5600 多人,而豪华宿舍数量有限,谁来住呢?

该校党委宣传办的一工作人员告诉记 者,新宿舍是面向全体本科学生的,并不是 只让新生入住,只要符合条件,新生老生都 可以住。昨日,武汉生物工程学院列出了 "二人间准入条件":首先要有好习惯即"勤 奋好学,严格自律,坚持三早和不吸烟等";然 后努力成为学霸即"品学兼优、考研意愿强 烈和钱学森实验班的优秀学子",还可以获 得"奖励入住或减免部分住宿费"。对于 "自律性较差、缺乏良好生活习惯者"将被 取消入住资格。

有网友担心,豪华宿舍的价格,会不会 成为"富二代"或校园"特权"宿舍。招生办 工作人员表示"不会",因为有条件摆在那 里,一些品学兼优的学生,即便家庭负担不 起,也能通过成绩等享受住宿费的减免等。

有人不稀罕因为爱热闹

虽然只是一张效果图,但并不妨碍学生 们对这间宿舍表达各种"羡慕、嫉妒、爱"。 "好温馨的感觉","乍一看还以为是宾馆" "终于有一样开始与国际接轨了","为了这 种宿舍,得选择做学霸"……网友还不忘转 告各自的母校,"第20个五年计划能成这样

当然,也有人只是看看,最后觉得"寝室 还是人多热闹","这样(二人间)的寝室太无 聊了"。网友@佐SIR认识我觉得,大学宿舍 最佳人数最多6个,最少4个,那种环境才更 能增进交流。大学不应仅仅是埋着头去看 书,年轻的时光更多的应该是探究外界,学 知识和长见识应该是三七开。有网友更是 直言"不稀罕",在他看来,"大学四年一宿舍 的酸甜苦辣兄弟情,比这真贵多了。"

◎七嘴八舌

@-洋子大魔王-:母校果然都是你一 走就改建的节奏!

@陈辉20:和我宿舍差不多啊。就是 面积不一样,床不一样,桌椅不一样,墙面不 一样,橱子不一样,台灯不一样,地板不一样

@长寿房交网:别人学校的宿舍!!一直 以为学校安装了空调、热水器就能从朴素 的风格中脱颖而出,没想到一山还有一山

@喵喵咪的世界你不懂:这种宿舍进去 前是一个样.进去后又会是另外一个样子

女子驾车怕晒黑 不握方向盘

■微闻

@环球时报:3日,福建南平发 生一起小车撞护栏事故。女司机 称,夏天开车手被晒黑,所以车辆直 线行走时便不握方向盘。想放音 乐,手不小心碰了一下方向盘,结果 车往左拐,撞上护栏。提醒:别以生 命为代价追求美。

环卫工捡垃圾 被撞身亡

@新浪头条:昨天,南京一名 46岁女环卫工为捡拾路中央垃圾, 不幸被撞身亡,当时,她飞出数米 远.躺在了滚烫的马路上…环卫工 为捡垃圾被撞事件屡有发生,酷暑 天气,他们仍要工作,顾念他们,请 不要乱扔垃圾。

残疾女 高考549分被退档

@新快报:近日一则"残疾女 生刘婉玲高考549分被退档"的消 息在网上引发热议,对此,刘婉玲所 报考的福建江夏学院回应称,该生 出档的原因为体检不合格,不适合 入学,但基于对考生隐私的保护,不 便披露细节。

男子网购假币被骗 报警反被抓

❷楚∐:安徽 伙,在网上看到有销售假币的信息 后,遂花2万元购买3.5万元假币。 但谁知几天后只收到对方寄来的两 张光盘。感到受骗的小伙遂报警。 警方却以购买假币为由将王某拘 留。记者从新安县法院了解到,法 院最终以购买假币罪判处被告人王 某拘役2个月(缓刑),并处罚金2万

水喝不够 当心大脑变迟钝

@生命时报:许多上班族工作 忙碌,常常一上午都喝不了一口水, 等觉得口干舌燥时,身体已有轻微 的脱水。即便很轻微,也会损伤肝 肾,导致疲劳、眼花、头晕,思考能力 不断下降。专家建议,每小时至少 应喝一次水。如果总是忘记,不妨 规定自己查完邮件后喝杯水等。